



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

# 全省中小学师生书法大赛开始

## 可微信报名 11月10日截止投稿

本报讯(记者 熊大平)如果你擅长书法、是名书法爱好者,那你就可参加第二届中小学师生书法大赛。本次大赛以微信在线的方式报名,大师评委评审,决赛选手将现场书写,获奖学生将有资格入选湖北省书法家协会少年分会。

有兴趣的选手可以关注微信公众号“湖北省中小学师生书法大赛”,在线报名,获取个人参赛ID。通过微信下载《参赛稿件信息表》,

并与个人参赛作品一同投递到大赛组委会办公室,11月10日截止投稿。如果有机构或者学校集体参赛的,可以集体为单位投递作品。参赛咨询电话8059408。

据了解,本届书法大赛,由湖北日报传媒集团、湖北省教育厅、湖北省文学艺术届联合会共同主办,比赛内容包括软笔类和硬笔类,分为教师组和学生组。选手通过投递作品到指定地点,经过组委

会初评,分别评出软笔类教师作品500件、学生作品1000件,硬笔类教师作品500件和学生作品1000名进入决赛。进入决赛的选手进行现场书写,终评评选出特等奖、优秀奖以及一、二、三等奖。荣获特等奖和一、二、三等奖的作品将集结出版,获奖学生将取得加入湖北省书法家协会少年分会的资格,获奖教师或将可以加入湖北中小学教师书法协会。

## 咸宁职业技术学院举行 纪念长征精神 主题演讲比赛

本报讯(记者 熊大平 通讯员 刘晶)近日,咸宁职业技术学院纪念长征胜利80周年主题活动正如火如荼地开展。上周,8名教师在演讲比赛中脱颖而出,即将参加总决赛。

在本次“我是长征精神传承人”的演讲比赛中,老师们结合本职工作,用最真实的情感讲述,抒发了对本职工作的热爱,表达了坚持长征精神的坚定信念。

据了解,该校自9月份开学以来,先后开展了一系列活动,组织了一场“纪念红军长征胜利80周年暨2016级新生迎新晚会”;组织了一次网络爱国基地参观学习;开展领导干部上党课活动;开展“我是长征精神传承人”为主题的“主题团日+”活动;“开学第一课活动”;开展了一次长征精神主题演讲比赛活动等。一系列活动吸引了全校师生参与。

## 爱心无国界

# 英国外教特殊学校上“美食”课

■记者 熊大平

10月18日,一位来自英国在我市一所学校任职的外教Scott和他的中国朋友走进我市特殊学校——七彩梦康复中心,给那儿的特殊孩子们带去了一堂别开生面的烘焙课,教授孩子们做面包以及日常生活中的英语口语。

当天上午9时许,十几名孩子在外教和他的朋友们手把手地指导下,开始搓粉、放糖、搅拌等步骤。面包制作过程中小朋友们听从指挥、积极动脑,玩得不亦乐乎。现场欢笑连连、气氛温馨融洽。Scott说,他在英国也经常参

加各种志愿服务活动。在他看来,陪伴这些特殊的孩子,除了耐心和爱心外,还要多多给予他们表扬和鼓励。

“对于回馈咸宁人民,这是一个非常好的美食教学课程,也是一件好事。特殊学校由于环境限制,因而很少有和外国人见面的机会。因此到这里来,他们可以看到并且和外国人一起工作,就像和中国同胞一样。”在Scott看来,给孩子们上美食课很有益,看到孩子们如此兴奋,他也很开心。

Scott说,世界任何城市任何

地方都有需要帮助的人,大家生活在同一个地球上,我们有义务帮助那些需要帮助的人。作为社会的一员,应该为社会承担一份责任。Scott希望通过自己和大家的努力,使香城变得更加温暖和美丽。

这次活动不仅让孩子们品尝到了自己做的美食,同时也开阔了孩子们的眼界。能够像正常孩子一样接触到外教,学习一些日常生活英语口语,对这些特殊儿童来说很有意义。七彩梦康复中心吕老师表示,第一次有外籍友人来交流,孩子们很开心。

## 不少培训机构请外教与孩子们互动

# 过洋节,是为了学英语

■记者 熊大平



还有一周就是西方的万圣节,很多社会机构早已经开始策划这场活动。本是西方节日,为何大家都热衷过西方人的节日?

## 培训机构策划万圣节

一年一度的西方万圣节又要来临,各种万圣节为主题的活动纷至沓来。微信朋友圈里更是讨论的热火朝天。城区一培训机构已经将此项目活动列为一年一度的特色活动之一。

今年该机构又推出了狂欢活动,为了体现异域特色,该机构将请来外教,带着孩子们游戏,手工烘

焙、主题体验游戏等。活动消息一经推出,很多家长跃跃欲试。

“能和外教一起,不仅可以锻炼口语,还很有游戏氛围,让孩子寓教于乐。”汪女士的女儿一听说活动,就立即报名。很多家长表示,参加培训就是为了学好英语,有机会和外教近距离接触,是很高兴的事。

## 流行学生和外教互动

除了参加西方文化节日,家长更重视孩子的英语学习。近年来,来咸的外教逐渐走进培训班,甚至开设更多富有特色的活动,给小学

生们创设英语交流环境。

小美在一家英语机构参加了每周一次的英语培训,内容以课本为主。为了更好地激发孩子学习英语的兴趣,妈妈找到一家外教开设的烘焙班,并给小美报名。小美每周两个晚上去参加外教组织的烘焙。很多家长表示,虽然费用较高,但能让孩子与外教一同互动,孩子乐于参加,提高孩子英语语感和口语表达能力。

## 其它方式也能练口语

记者了解到,不仅有小学生,还有很多幼儿园小朋友参加了类似的培训班。他们都将英语培训活动作为重要内容。从小培养孩子英语语感,为小学学习英语做铺垫,是很多家长的初衷。

很多英语老师表示,重视英语的想法值得肯定,但很多家长盲目崇拜外教。虽然外教说着一口流利的英语,但他们的教育方法更多的受国外教育的影响,一些方法不一定适用国内的小朋友。其实除了参加外教培训班,还有很多其它的学习方式。

家长不需要会说英文,只要多鼓励孩子跟着网络读,尤其作为初期接触英语的学生,更多的是培养兴趣,激发他们学习的积极性。

## 全省英语口语比赛 我市选手摘一等奖

本报讯(记者 熊大平)近日,记者从教育部门了解到,在刚刚结束的湖北省中小学英语口语朗读比赛中,我市选手取得省级一等奖。

本次比赛分三个阶段,初赛、复赛(地级市)及决赛(省级)采用机考,机评形式。初赛中,考生参加在线机考朗读比赛,当场判分,成绩达到或超过70分者,方可参加在线机考复赛。复赛成绩排在13%前的选手,参加在线机考朗读决赛,当场判分。全程机考,公平公正。

在经过市级预赛、决赛、复赛再到省级决赛层层比赛之后,温泉中学学生刘洋在本次比赛中获得全省排名第四的好成绩,也是我市唯一一个同级的省级一等奖。

## 13名“影子”教师 走进温中跟岗学习

本报讯(记者 熊大平)19日上午,温泉中学迎来了13名“影子”教师。他们将在温泉中学进行为期一个月的跟岗学习。

根据活动安排,影子教师参与理论学习、观摩体验导师教育教学活动设置以及问题研究。不仅要参与学校的教育教学活动,而且还要结合自己的教学困惑和研修内容,进行教学反思,从而提高自己的教学能力。通过跟岗学习,进行城乡交流。

据了解,影子教师培训是“国培计划”的一部分。今年农村置换培训采用“1+1+1”培训模式,到省内院校集中研修2个月,到“湖北省中小学教师跟岗学习基地学校”完成1个月的“影子”教师的培训。